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b4 Incomplete zin

Mu.l: de zin af door alleen de volgende letters te gebruiken om de ontbrekende
woorden te vormen (¢cen letter mag meerdere keren in én woord voorkomen):

ERINBTS

*___ vond dit paar schoenen niet haar ___ keuze. De stof was 20 dun dat de wind
erals cen ___ doorheen trok, en de rode kleur deed 2an ____ denken, Als je ermee
___ naar een warm land, beginnen ze algauw naar rotte ____ te ruiken. Zelfs haar
___, twee Kleine hondjes, leken nict overtuigd. En tijdens een wandeling trok een
___ in de wei 2¢lfs zijn neus op.’

Voor oplossing zic biz. 256 )

Pluu de getallen 1 tot en met g (6 is al geplaatst) zodanig in de lege vakjes
dat alle sommen kloppen (horizontaal en verticaal).
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Maar vorig jaar was de oudste 3, de tweede 2 en de jongste 1.

Hoe is dit mogelijk?

Paleizen

De § sultans van Arabic hebben elk cen paleis laten bouwen.

27 1c aanwijaing: die van Mahbub en Rabah hebben torens.

27 26 aamwijaing; die van Hamal en Latif hebben 2 poorten.
27 3¢ aanwizing: die van Ghalib en Hamal hebben 4 ramen.
27 4e aamwijzing: die van Latif en Rabah hebben evenveel ramen.
Van wie is welk paleis?

Voor cplossing zic blz. 261 |




Afstanden

M\uura heeft met drie vrienden gekaart: T\m vliegtuigen stijgen op hetzelfde moment op. Ze vliegen over de Atlantische
Oceaan. Het ene vertrekt vit New York en vliegt richting Parijs met een snelheid van
22 Basil en Hakim scoorden hoger dan de dokter. 800 km/u, en het andere vertrekt uit Parijs richting New York met een snelheid van
27 Basil deelde cerst aan Hakim, toen aan mencer Sabagh, toen aan de smid 700 km/u vanwege een sterke tegenwind. Welk van de twee vliegtuigen zal dichter
en ten slotte aan zichzelf. bij Parijs zijn als ze elkaar passeren?

27 In de laatste ronde deelde Hakim aan de herder, daama aan mencer Sabagh,
daama aan Jamal en ten slotte aan zichzelf.

227 Mencer Eljall ging eerder naar huis dan Jamal,

27 De dokter scoorde hoger dan meneer Arafat.

22" Mencer Chamut ging cerder naar huis dan de herder,

Kun je aflciden wie wie is (naam, achternaam en berocp)?

Voor oplossing ¢ blz. 452 | Voor oporsing zie bz 453 |
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Magische logica

Degmlmdelmyhidlmmdﬁndiebeginmmlmnkkm(m,

dus hij houdt van tin, maar niet van koper,




